

奧運女子足球今晚上演兩場準決賽,兩場戲碼同樣在分組賽曾經對壘 頭場美國再遇德國,美國女足 10 日前分組賽曾大炒德國 4:1,今場再次交手 只讓平半,證明不易再度大勝;德國隊有抗癌鬥士傳奇門將伯嘉把關,上輪 憑一己之力帶領球隊殺入四強,老帥賀巴殊經過上次慘敗教訓後重新部署,有 決心令美國陷於苦戰,今場美國贏面只稍高半線,並無法定時間內贏波把握,寧捧 [2.5]細盤。(HOY 76 台周三 12:00am 直播)

德國隊在今屆奧運頭頭碰着黑, **德**陣中主力接連受傷影響戰鬥 力,分組賽對美國就因防線大勢 位而遭到大敗。不過73歲暫代 教練賀巴殊經驗豐富,經賽後 檢討及總結後,防線對贊比 亞及加拿大已大幅改善。 「智爺爺」已公告會在奧 運後正式退休,這位老帥深獲 女足戰將愛戴,有決心一雪前 恥。德國女足今屆人腳不整,前 線狀態欠佳,尤其隊長兼主力箭 頭樸比移後任中場,前線只能靠簡單 衝吊踢法或遠射取分, 面對弱旅經常大

德國隊八強戰面對加拿大,苦戰120 分鐘無法取得入球,面對奇跡出線的加國更 陷於苦戰。全靠33歲前車路士傳奇門將卡特

勝,但遇強手則感板斧不足。

琳伯嘉一個救全家!她在加時先救出加拿大翼 鋒莉安單刀力保不失,然後在互射12碼連環撲 出羅倫絲及莉安主射,甚至差點救出碧琪的12 碼,最後自己操刀射入致勝一球,成為德國殺 入四強頭號功臣。伯嘉在2017及2022年兩度 戰勝甲狀腺癌重返賽場,憑頑強的生命力突破 昔日巔峰,對全隊士氣起着重大刺激作用。

雙雙搏完120分鐘要回氣

美國隊是繼西班牙後的冠軍次熱門,球隊 在前車路士名帥希耶絲帶領下重組,今次賽事 加入多名新人,表現甚具朝氣。不過前線具潛 力鋒將雖多,但演出欠穩,主力鋒將蘇菲亞史 密芙及泰妮迪洛文上輪就錯失不少機會,天才 超新星梳爾又得不到希耶絲信任。對日本要苦 戰至加時半場才打破悶局,再遇已吸收教訓的 德國難予取予攜。考慮到雙方上輪都經過 120 分鐘苦戰,今仗未必能回氣,細盤可捧。

7				FB867	71					
(5)	美	國女	足	V	S	德	國女	足	(4)	
			主			和		答	F	
主客和			1.94			3		3.	5	
半場主客			2.53			1.97	4.1			
讓球主客	和		[-1]3.6	5		3.55	;	[+1]	1.69	
讓球		È	[0	/-0.5]	1.74	至])/+0.5]:	2.05	
入球大組	[2.5]	大		2.0	5	糹	H	1.68	}	
入球大組	8[1/1.	5] 半;	†	2.45	5	半	細	1.48	}	
小乙相	主/主	主/和	主/客 テ	和/主	和/和	和/客	客/主	客/和	客/客	
半全場	3.25	13.5	30	4.5	4.35	7.25	23	13.5	5.6	
波 瞻 (全場/半場)										
1:0	6.4	/ 3.9	0:0	7.5	/ 2.	44	0:1	9.25 /	5.3	
2:0	8.75	/ 9	1:1	6	/ 6	.7	0:2	17 /	15	
2:1	7.5	/ 14.5	2:2	12.5	/ 6	0	1:2	11 /	23	
3:0	16	/ 40	3:3	50	/ 9	00	0:3	40 /	100	
3:1	15	/ 60					1:3	29 /	100	
3:2	28	/ 300					2:3	35 /	400	
4:0	40	/ 200	1	波膽		12	0:4	100 /	600	
4:1	35	/ 400	/全	場推	介		1:4	70 /	700	
4:2	50	/ 900		1:0			2:4	100 /	1500	
5:0	80	/ 800					0:5	400 /	2500	
5:1	80	/ 1500	#:	全場:利	1/±	4	1:5	300 /	2500	
5:2	150	/ 2500			-		2:5	400 /	2500	
主其他客無入球	300	/ 2500				客類	他主無入球	900 /	2500	
主其他客有入球	70	/ 2000	和其他	200	/ 25	00 客	他主有入球	125 /	2500	
註:賠率截至昨晚9:00pm 賠率來源:足智彩										

球

		\	I DO	,,,					
(9)	巴西					· · ·	捉	(1)	
			主		和		客	ř	
主客和		Ę	5.9		3.7		1.4	14	
半場主		Ę	5.9				1.96		
讓球主	字和	[+1]2.42	3.3			[-1]2.32		
讓球		主	[+1]1	1.83	客		[-1]1.9	93	
入球大約		大	1.8	38	細				
入球大約	田[1/1.5]	半大	2.	3	半約	H	1.54		
半全場		和 主/容	引 和/主	和/和	和/客	客/主	客/和	客/客	

半全場	10		15	21	12	5.4	4 3	3.7	40	15		2.2
波膽(全場/半場)												
1:0	14	1	8	0:0	8.7	5 /	2.54	(0:1	5.9	1	3.1
2:0	30	1	30	1:1	7.2	5 /	8	():2	6.2	1	6.7
2:1	17	1	40	2:2	17	/	70		1:2	7	1	12.5
3:0	70	1	200	3:3	70	/	900	(0:3	9.75	1	17
3:1	40	1	250						1:3	11	1	45
3:2	40	1	500					- 2	2:3	27	/	250
4:0	300	1	1000	1	波雕			():4	20	1	80
4:1	150	1	1000	/ 全	:場推	엜			1:4	24	1	150
4:2	200	1	2000		0:2			- 2	2:4	40	1	700
5:0	900	1	2500	N.		_		(0:5	40	1	500
5:1	700	1	2500	7	全場:?	5/各			1:5	50	1	800
5:2	700	/	2500			-		- 2	2:5	100	1	2000
主其他客無入球	1000	1	2500					客其他	注無入球	80	1	1500
4世界中年13年	050	1	2500	40世4	1 050	1	2500	売せせ	++11	40	-	1500

主其他客有入球 250 / 2500 和其他 250 / 2500 客其他主有入球 40 / 1500 註:賠率截至昨晚 9:00pm 賠率來源:足智彩

西班牙佩迪 組

,雙方亦曾在分組賽碰頭,當時 西班牙大輪換下仍以2:0 勝出。身 為冠軍大熱門的 「狂牛女兵團 | 之

後八強戰對哥倫比亞又 於出局邊緣死過翻生,驚險補時逼 和2:2,再射贏12碼晉級,今晚再 回全主力出戰,有足夠信心再勝,

76台周三3:00am直播)

西班牙在分組賽對巴西 線資格,故用B隊出戰,爭

■賀巴殊(中)深受德國女足戰將愛戴。

西全場仍處下風。「女球王」 瑪達完半場前失控凌空施展「裂 頭腳」,被逐離場導致巴西輸波 幾乎出局。瑪達被罰賽兩場,今 仗依然只能作壁 上觀。巴西近仗 亦接連遇上傷員問題打擊,主力 守將安東妮亞上仗對法國甚至未 能出任後備,今仗仍難復出,整 遇分組賽腳下敗將巴西,由B隊換 體實力無法與西班牙相比;西班 牙上仗幾乎不敵哥倫比亞, 初段 西班牙讓一球要捧上盤。(HOY 輕敵嘆慢板先機盡失,能夠於補 時7分鐘扳平兼互射12碼勝出, 贏得極度驚險。今場當然不敢再 前,已經兩戰全勝穩得出 掉以輕心,一眾王牌邦瑪迪、靴 莫素及佩迪拉絲都會正選搏殺 勝心也不及對手強,但巴 有力順利贏波晉身決賽

陳偉明 香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持

今屆奧運香港破紀錄奪得2面金牌,張家朗成功衛冕成為男子 花劍史上第三人,而且過程峰迴路轉,決一劍更打足三次才後上 奪金,賽後裁判受到嚴重質疑,當中包括執法能力及地緣關係。首先地 緣關係,開賽前雙方都可以向大會反映及申請更換裁判,而執法能力屬 於主觀問題,更何況花劍比賽要根據進攻權作出裁決,更易出現爭議。

其實此等情況同樣都出現在其他運動比賽,以桌球為例,世界桌總 僱用大量球證,而這些球證需要執法所有賽事,包括一些非電視直播的 外圍賽事,數量相當之多,要引入足夠球證執法,絕非易事,賽會首先 從志願者及桌球發燒友當中吸納,再加以培訓,使到他們有足夠能力, 才開始執法。

此一做法理論上是絕對可行,但始終這些志願者當中,未必有足夠 的桌球知識水平,在執法時往往出現問題,當中以連擊和擊球先後的判 決最常出現爭議,因為這些判決比較需要經驗和知識,其實世界桌總大 可以考慮聘請一些前職業球員幫助執法,特別在一些大賽場合,前職業 球員始終過往有一定的比賽經驗,無論在壓場、現場氣氛的控制(以防 球手受到騷擾)和比賽時判決,都絕對有足夠能力和説服力。